
2022年度前期　授業に関するアンケート調査部局別評定平均一覧 山梨県立大学
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2022年度前期　授業に関するアンケート調査学士力解析表 山梨県立大学
平均値

39 科目 3.62
33 科目 3.64
14 科目 3.57
9 科目 3.64
50 科目 3.62
28 科目 3.66
37 科目 3.62
4 科目 3.83
47 科目 3.64
0 科目 -
8 科目 3.57
12 科目 3.69
8 科目 3.43
8 科目 3.70
7 科目 3.75
10 科目 3.78
7 科目 3.61
3 科目 3.68
2 科目 3.68
1 科目 3.50
3 科目 3.68
2 科目 3.68
48 科目 3.65
20 科目 3.62
11 科目 3.71
45 科目 3.67
22 科目 3.74
17 科目 3.65
42 科目 3.63
30 科目 3.61
5 科目 3.61
22 科目 3.59
4 科目 3.59
4 科目 3.72
13 科目 3.64
0 科目 -
27 科目 3.68
40 科目 3.66
41 科目 3.65
25 科目 3.63
37 科目 3.67
31 科目 3.62
29 科目 3.66
24 科目 3.65
8 科目 3.70
4 科目 3.85
3 科目 3.87
0 科目 -

連携し協働する力

教養を高める力

学士専門力

授業にて獲得が期待される学士力一覧

看護実践力
思考力・判断力
援助関係形成力
探究する力
自己学修力

社会貢献力
自己学修力
教職実践力
教職知識理解
変革を志向する力

人間関係形成力
実践力・問題解決力

思考・技能
人間関係形成力

自己学修力

共感的理解力
専門的知識・技術力

実践力・問題解決力
知識理解力
人間関係形成力
実践力・問題解決力
地域貢献力

創造的表現力
専門知識理解
態度・志向性
地域貢献力
共感的理解力

社会貢献力
自己学修力
人間関係形成力
研究力
技能活用力

看護学部

全学共通

教職課程（中・高・養）

国際関係・観光メディア専門力
国際関係・観光メディア基礎力

人間福祉学部

学部共通

福祉
コミュニティ学科

人間形成学科

地域マネジメント専門力
地域マネジメント基礎力
専門的問題解決能力
外国語活用能力
能動的実践力
国際政策教養力
地域・国際コミットメント力

国際政策学部

該当科目数

学士基盤力

知識・技能・教養
国際コミュニケーション専門力
国際コミュニケーション基礎力

自然・社会・文化理解
想像力・表現力



2022年度前期 山梨県立大学
授業に関するアンケート調査　学年別学士力評定平均一覧

教職課程（中・高・養）

看護学部

人間福祉学部

3.69

3.50 3.73 3.67

3.66 3.55 3.69 3.46

3.67 3.58 3.67 3.54

全体

3.61 3.67 3.64 3.61

国際政策学部

全学共通

四学年三学年二学年一学年

3.82

-

学士力平均点

その他

3.75

3.67

3.57

-

3.65 3.64 3.61 3.61

4.00

3.69 3.74 3.55



2022年度前期　授業に関するアンケート調査集計結果（全体） 山梨県立大学

4 3 2 1

そう思う
やや
そう思う

あまりそう
思わない

そう
思わない

3,415 1,570 108 28

66.7% 30.7% 2.1% 0.5%

3,488 1,354 234 50

68.0% 26.4% 4.6% 1.0%

3,590 1,233 239 63

70.0% 24.1% 4.7% 1.2%

4,264 748 85 23

83.3% 14.6% 1.7% 0.4%

4,182 850 66 19

81.7% 16.6% 1.3% 0.4%

3,996 942 144 38

78.0% 18.4% 2.8% 0.7%
9

5
授業の各回のテーマは
シラバスに沿って
展開されていましたか？

3.80 81.7% 5,117 12

6
資料や教材（テキストや配布資
料、板書、視聴覚教材など）は
適切でしたか？

3.74 78.0% 5,120

9

68.0% 5,126 3

70.0% 5,125 4

3.62

3.63

3.81 83.3% 5,120

2

3

4
この授業に対する
教員の熱意を感じましたか？

教員の説明はあなたにとって
わかりやすかったですか？

この授業を受講したことによって、
この分野の学びを深めたいと
思いましたか？

項

66.7% 5,121 81

回答数／回答率
全体
平均

肯定
回答率
（4を回答
した比率）

3.63
カリキュラムマップで設定されている
この授業の「学士力」を
身に付けることができましたか？

設問文
無効
回答数

10,764総履修者数 回答数 5,129

有効
回答数

回答率 47.6%

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6

全体平均

全体

平均

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6

肯定回答率（各設問にて4を回答した比率）

全体

肯定回答率


